EmavaAnmniikég aoknosl Madnpatikwv.
Aptduntikéc napaotaoeic- E.K.M.- M.K.A.

1)AUVW TIC TTOPAKATW APLOUNTIKEC TIOPALOTACELC:

o (4*16)+(2*18):5+(5*15)=

e 5+(3*95)-8*%(3*12)=

e 175-20+136:2+75:3=

e 5%(25-15)-(27+7):2=

o (3*25)-(14*3):11=

e 64:2+15*3-24:3=

o 27:3+49*12-7*14=

e (54:6)+(75:5)-(57:3)+12=



2)Na Bpw to E.K.M. twv napakdtw aplOpwy :

a)8 24 32 B)140 12 8
E.K.M.(8,24,32)= E.K.M.(140,12,8)=
y)75 120 15 §)39 13 104
E.K.M.(75,120,15)= E.K.M.(39,13,104)=
€)128 16 64 ot)28 64 42

E.K.M.(128,16,64)= E.K.M.(28,64,42)=



3)Na Bpw to M.K.A. TwV MAPaKATW aApLlOpwWV :

a)27 54 60

M.K.A.(27,54,60)=

V)36 80 42

M.K.A.(36,80,42)=

)84 18 54

M.K.A.(84,18,54)=

B)28 84 80

M.K.A.(28,84,80)=

§)45 15 96

M.K.A.(45,15,96)=

ot)32 108 40

M.K.A.(32,108,40)=



